



Obec BRATČICE

Bratčice čp. 36

664 67 Syrovice, okr. Brno - venkov

STRATEGICKÝ PLÁN ROZVOJE SPORTU V OBCI BRATČICE

2022 – 2026

Úvod

Účelem tohoto plánu je zajištění optimálních podmínek pro volný čas a sport občanům obce Bratčice v horizontu let 2022 – 2026.

Současný stav

V současnosti lze považovat obec Bratčice za obec s poměrně slušnou sportovní základnou, se značným potenciálem pro pohybové aktivity občanů. Tyto aktivity se uskutečňují zejména prostřednictvím multifunkčního hřiště, které umožňuje sportovní vyžití v letních měsících. V roce 2021 bylo vybudováno nové dětské hřiště na návsi. Stávající stav dokazuje podporu obce v podobě finančních dotací na činnost spolků a podporu v oblasti sportovního zařízení. Těmito spolky je Tělovýchovná jednota Sokol a Moravská hasičská jednota – Sbor dobrovolných hasičů Bratčice. Obec udržuje sportovní zařízení ve svém majetku a snaží se je dále rozvíjet. Navzdory tomu je však patrný nedostatek prostoru, umožňujícího provozování pohybových aktivit v zimním období.

Naše budoucnost

Hlavním cílem je vytvořit pro občany Bratčic lepší podmínky pro celoroční provozování sportu a pohybových aktivit všech obyvatel bez ohledu rozdílu talentu, genderu, věku, ale i ekonomického a sociálního statusu. Sportovní infrastruktura je součástí základní občanské vybavenosti. Zdraví a zdatnost člověka jsou základním předpokladem osobního štěstí, spokojenosti a kvality života. Cílem je poskytnout takové podmínky, aby se měli možnost do pohybových aktivit zapojit občané všech věkových kategorií. Souběžně cílenou kampaní je nutné podněcovat obyvatele k aktivnímu životu, jehož sport může být prostředkem i cílem.

Pro podporu celoročních sportovních aktivit je nezbytné vybudování uzavřených prostor, které by poskytly zázemí pro sportovní vyžití v zimních měsících a za nepříznivého počasí. Realizace vnitřního sportoviště je zamýšlena v prostoru multifunkčního sportovního areálu, kde umístění objektu umožňuje územní plán. Sportovní hala by sloužila pro potřeby základní a mateřské školy, a to k výuce tělesné výchovy a k provozu školní družiny. Dále by bylo možno uvažovat o fungování kompletního



Obec BRATČICE

Bratčice čp. 36

664 67 Syrovice, okr. Brno - venkov

sportovního centra zaměřeného na mládež s přítomností regenerační linky, která již funguje v přilehlém prostoru kabin TJ Sokol. Jedná se o zařízení ke kompletní regeneraci po odvedeném sportovním výkonu (lymfa vaky, magnetická rezonance, atd.). Existence adekvátních uzavřených prostor umožňujících celoroční provozování pohybových aktivit je jednou z hlavních priorit v rámci podpory rozvoje sportu v obci.

Příležitostí pro zimní sporty je rybník na návsi, nicméně vzhledem k mírným zimám je možnost bruslení na přírodních vodních plochách značně omezená, je proto zvažována možnost vybudování mobilní ledové plochy, jejíž využití by nebylo počasím limitováno.

Pumptrack s dopravním hřištěm – toto sportoviště bude sloužit k získání znalostí a dovedností potřebných při pohybu po pozemních komunikacích. Umožní nejen rozvoj obratnosti a koordinačních schopností, ale současně si děti hravou formou osvojí pravidla silničního provozu.

Jednou z priorit je také plné využití multifunkčního hřiště a rekonstrukce jeho zázemí, včetně regenerace posilovny s prvky na posilování a obratnost.

Strategické záměry

Účast - nabídnout dobře organizované společenské a sportovní příležitosti občanům všech věkových kategorií

Výstavba nových sportovišť - zajištění sportovního vyžití v zimním období s možností nabídnout občanům širokou škálu aktivit vázaných na uzavřený prostor - fotbal, florbal, tenis, nohejbal, box, výuka sebeobrany, pilates, jóga, kurzy tance a další. Součástí plánu výstavby nových sportovišť je také vybudování mobilní ledové plochy a pumptracku s dopravním hřištěm

Správa stávajících sportovišť - efektivní spravování, udržování a rozvíjení stávajících sportovišť, tj. multifunkčního hřiště včetně zázemí, dětského hřiště a hřiště MŠ.

Podpora sportovních spolků - finanční podpora spolků, hledání dalších možností navýšení finančních zdrojů /sponzoři, granty/, efektivní komunikace a kontrolní činnost

Řízení lidských zdrojů – motivace a oceňování všech, kteří se podílí na kvalitní práci a organizaci pohybových aktivit

Propagace – Cílené vytváření pozitivního vnímání sportovních aktivit u občanů

Spolupráce s místní samosprávou – pravidelnou konstruktivní komunikací zlepšovat prostřednictvím sportu kvalitu života občanů



Obec BRATČICE

Bratčice čp. 36

664 67 Syrovice, okr. Brno - venkov

Operační plán

Na základě strategického plánu je vytvářen operační plán. Operační plán je detailním plánem činností, které je třeba vykonat k naplnění cílů v kratším časovém horizontu. Udává, jaký je záměr, časový rámec, náklady na jednotlivé roky platnosti plánu a ukazatele činnosti.

Strategický záměr	Cíl	Strategie	Ukazatel činnosti	rozpočet	Časový rámec
Multifunkční hřiště	Rekonstrukce budovy kabin TJ Sokol	Podpora zastupitelstva, Vytvoření projektové dokumentace	Vytvoření pracovní skupiny nad projektem	1 500 000 Kč	2026
Vybudování uzavřeného sportoviště	Rozšíření nabídky sportovních aktivit nezávisle na klimatických podmínkách	Vytvoření projektové dokumentace, využití dotačních titulů	Vytvoření pracovní skupiny nad projektem	15 000 000 Kč	2026
Ledová plocha (plastový povrch)	Možnost veřejného bruslení	sledování dotačních příležitostí	Vytvoření pracovní skupiny nad projektem	3 500 000 Kč	2026
Pumptrack s dopravním hřištěm	Rozšíření nabídky volnočasových aktivit	sledování dotačních příležitostí	Vytvoření pracovní skupiny nad projektem	1 000 000 Kč	2026
Celkem:				21 000 000 Kč	



Obec BRATČICE

Bratčice čp. 36

664 67 Syrovice, okr. Brno - venkov

SCHVALOVACÍ DOLOŽKA

Strategický plán rozvoje sportu v obci Bratčice na období 2022 -2026 byl schválen usnesením Zastupitelstva obce Bratčice č. 14 ze dne 14.2.2022.

V Bratčicích, dne 15.3.2022

Bc. Robin Bartoš

místostarosta

Bc. Jan Buršík

starosta